

Свое 75-летие прославленный столичный театр отпраздновал с размахом, достойным этого славного коллектива

В финале «Шута Балакирева» на сцену выплыл торт с 75 свечами.



«ЛЕНКОМУ»

ГОДЫ НЕ БЕДА:

С «ЮНОНОЙ» МОЛОД ОН ВСЕГДА!

Задували свечи на юбилейном торте все. Но Захаров все же дул сильнее!



Виталий БРОДСКИЙ.
Фото Владимира ВЕЛЕНГУРИНА.

К пяти вечера к зданию «Ленкома» стали подтягиваться театралы. Вдруг повеет прорваться на первый в этом сезоне спектакль? Во-первых, в «Шуте Балакирева» обещали сюрприз. Во-вторых, ожидалось, что актеров, известных народных любимцев, осыпят поздравлениями и подарками...

Чо тштно: билеты достать было невозможно. За час до спектакля худрук «Ленкома» Марк Захаров начал принимать поздравления. В очереди поздравляющих отметились вице-премьер Валентина Матвиенко, режиссер Петр Фоменко, «современница» Галина Волчек, «путешественник» Юрий Сенкевич, Геннадий Хазанов от имени и по поручению «эстрадников».

На сцену уже перед самым началом спектакля вышел мэр столицы Юрий Лужков. Спешил, так что, поздравив актеров и пожелав присутствующим долгих лет жизни, сразу удалился.

...А финал трехчасового «Шута Балакирева» действительно оказался необычным: под овации на сцену к Петру Первому, Екатерине, Меншикову, самому Балакиреву и появившемуся среди них Марку Анатольевичу выплыл торт с 75 свечами. Дули вместе. Но сильнее других – Захаров (постановщик) с Янковским (Петром I). Свечи задули все до одной!

Не обошлось и без наград. Ордена Дружбы вручены Елене Шаниной и Владимиру Ширяеву. Диплом о присвоении

звания «Народный артист Российской Федерации» – актрисе Татьяне Кравченко. И благодарность Президента РФ за большой вклад в развитие театрального искусства – художественному руководителю театра Марку Захарову, главному художнику Олегу Шейнцису, артистам Александру Абдулову, Леониду Броневому, Армену Джигарханяну, Александру Збруеву, Инне Чуриковой, Олегу Янковскому.

Наконец, актеры и гости театра отправились в ресторан «Прага». Известная модница Инна Чурикова появилась на банкете в ярко-малиновом платье с прозрачной накидкой, расшитой цветами. Елена Шанина была строга, но элегантна – черный костюм, до-

полненный прелестью розой в мелкую клетку. Валентина Матвиенко тоже предпочла традиционный черный цвет, зато ее кофточка была расшита разноцветными стразами. Дамы были очаровательны, а во-круг – джентльмены с комплиментами наготове. И что ни джентльмен, то мэтр. Марк Захаров, Александр Ширвиндт, Олег Янковский, Александр Збруев, Николай Караченцов – все гуляло здесь. Стоит ли говорить, что праздник завершился далеко за полночь?